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A BKÁE-ÉTK-KTK-TVFK Hallgatói Lapja

strukturális fejlesztésekről 
Folytatás a 8. oldalon...

Épületeink
infrastrukturális helyzete

A Campus épületei 
korukból adódóan már 
nincsenek fényes állapotban.; 
Legrégebbi az „F” épület, ami j 
1896-ban épült, a legfiatalabb j 
a „K" épület 32 éves korával. 
Interjút készítettünk Tokody j 
Zoltánnal, az Üzemeltetési 
és Létesítményfenntartási 
Osztály osztályvezetőjével, a j 
közeljövőben várható infra

Interjú Dr. Guts 
Mártonnal

■  Glits professzor ur
■  születésének 70-dik év-
■  fordulóján, eddigi oktatási 
|  tevékenysége elismeréséül 
ÉK Szent- Györgyi Albert-díj

kitüntetésben részesült. Az 
§BS elismerés kapcsán kérdeztem 
j B  a professzor urat oktatásról, a 
| p |  szakmáról és a hallgatókhoz 
ü  való viszonyáról.

/  Folytatás a 4. oldalon...

Dísznövény kiállítás 2004

Ismétvárjalátogatóita2004.április23-24-25-én 
(péntek, szombat, és vasárnap) megrendezésre ] 
kerülő Dísznövény Szakkiállítás és Vásár. A | 
rendezvény mindhárom napon délelőtt 9:00 s 
órától délután 19:00 óráig tart nyitva. Az 
országos hírű rendezvényt idén is az ASSA 
Tervező Kiadó és Szolgáltató Kft. szervezi. 
Folytatás a 10. oldalon...
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HÍREK

Reklámügynökség keres 
18-30 év közötti lányokat és 

fiúkat
rendezvényekre, promóciókra. 

Feltétel:
jó kommunikációs készség, 

ápoltság,
megbízhatóság, lányoknál csinos 

alkat.
Jelentkezés:

2db fotóval (1db egész alakos, 
1db közeli arckép) 

Regisztrációs díjunk nincs. 
Jelentkezni lehet:

Csáki Krisztinánál, 06 20/203-9423

Figyelem, Figyelem!
Az Élelmiszertudományi Kar és a Magyar 
Élelmezésipari Tudományos Egyesület 
2004 tavaszára meghirdeti a XV. Szakmai 
Országos Tudományos Diákköri Konferenciát. 
A jelentkezések után a kutatási-fejlesztési 
tevékenységet bemutató, legfeljebb 4 
’oldalas összefoglalót 2004. április 10-ig kell 
eljuttatni a baranvai@omega.kee.hu címre. 
A konferencián az alapképzésben résztvevő 
hallgatók szerepelhetnek, a részvételi díj 4000 
Ft/fő.

Bologna folyamat
Az Élelmiszertudományi Kar és a 
Kertésztudományi Kar Tanácsa 2004. februári 
és márciusi ülésén elfogadta az Európai 
Felsőoktatási Térséghez való csatlakozás 
(Bologna folyamat) kapcsán karonként 
kidolgozásra került BSC és MSC szakindítási- 
és tantervjavaslatokat.

Infrastruktúra-fejlesztés
Mészáros Tamás rektor úr körlevélben közölte 
az egyetem oktatóival és dolgozóival, hogy 
2004. március 24-én Magyar Bálint miniszter 
úrral aláírták azt a megállapodást, amely 
megteremti a Czuczor-Mátyás tömbnek 
nevezett területre (a Közgáz Fövám téri épülete 
mögötti terület) tervezett új épület felépítését. 
Rektor úr levele szerint ez az aláírás lendületet 
adhat a Villányi úti Campus korszerűsítési és 
bővítési munkáinak.

Kitüntetések március 15-én
Március 15-e alkalmából karainkról 
a Magyar Köztársasági Érdemrend 
Lovagkeresztje kitüntetésben
részesült dr. Jámbor Imre egyetemi 
tanár, dékán (TVEK), a TTKT 
elnöke, és dr. Hosehke Ágoston 
egyetemi tanár (ÉTK). Újhelyi 
Imre Díj-ban (FVM kitüntetés) 
részesült dr. Maráz Anna egyetemi
tanár, tanszékvezető, dékánhelyettes 
(ÉTK). A kitüntetetteknek a 
Hallgatói Önkormányzatok nevében 
gratulálunk.

Új HŐK elnök a Tájép-en
ATáj-kar Hallgatói Önkormányzatának

néhány hete új elnöke van Lukács 
Bettina személyében. A kar Hallgatói 
Önkormányzata ezúton is köszöni 
Kürti Évának, az előző elnöknek a kar 
hallgatói érdekében végzett áldozatos 
munkáját. A Táj-HÖK mostantól 
kezdve mobiltelefonon is elérhető, 
a 06-30/645-54-76-os számon. Az 
iroda vezetékes telefonon a 6264-es 
melléket tárcsázva, vagy közvetlenül 
a 06-1/372-62-64 számon érhető el.

Akadémiai védés
Dr. Schmidt Gábor, tanszékvezető 
egyetemi tanár (Dísznövénytermesztés 
és Dendrológia Tanszék) 2004. 
március 2-án, a Magyar Tudományos

Akadémia Nagytermében sikeresen 
megvédte nagydoktori értekezését. A 
nagydoktori cím elnyeréséhez ezúton 
gratulálunk a professzor úrnak.

Gyakorlat Bábolnán
A Bábolna RT. végzős hallgatók 
részére 2004. őszén 2 hónapos 
gyakorlati programot szervez, 
melynek keretében a jelentkezők 
tréning jellegű képzéseken vehetnek 
részt, vezetéstudományi, pénzügyi, 
üzleti és kereskedelmi ismeretek 
elsajátítására lesz lehetőségük. 
A gyakorlat várható ideje: 2004. 
szeptember 13.-tól 2004. november
05.-ig, helye: Bábolna. Gyakorlati

LEcsóParkászKErtésZ; A BKÁE-ÉTK-KTK-TVFK Hallgatói Lapja; Megjelenik szorgalmi időszakban, havonta. Főszerkesztő; dr. Haltrich Attila; Felelős szerkesztő; 
Ifj. Szalai Ferenc; Tördelő szerkesztő: Hetei^éter Cikk írók: Bozoki István, Grabesz Andrea, Hock Zsófia, Krisztandl Zsuzsa, Markó Gábor. Mikó Péter. Pauló Róbert. 
Spiegler Márton, Ifj. Szalai Ferenc, Újvári Tamás, Zsebök Zsigmond; Fotó: Pauló Róbert; Kiadja a BKÁE-TTKT elnöke; Nyomdai Kivitelezés: Somogy- Print Bt.
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időre a résztvevők jutalmazásban 
részesülnek, a szállást és az étkezést a 
szervezők térítésmentesen biztosítják. 
A jelentkezésnél előny! jelent a 
nyelvtudás és szakirányú ismeretek 
megléte. Jelentkezési határidő: 2004. 
május 04. Bővebb felvilágosítás a 
programról a dékáni hivatalokban, 
vagy a HÖKI-ben kapható.

Sí sikerek
A 2004-es Magyar Egyetemi és 
Főiskolai Országos Síbajnokságon 
a BK-\E I. amatőr lány csapata 
(Harmat Rózsa -BKAE. Hebling 
Katalin- BKAE. Czifra Cecília - 
KTK) első helyezést ért el amatőr 
női óriásmülesiklásban. megelőzve a 
BME I. és az SE csapatát. Egy éniben 
Czifra Cecília (KTK) hetedik. 
Tóth Patrícia (ÉTK) tizenharmadik 
helyezést ért el.A BKAE amatőr fiú 
csapata (Németh Iván -BKA.E. Balogh 
Gergely - KTK. Kolozsi Adám - 
BKAE), profi óriásmülesiklásban 
harmadik-, amatőr óriásmülesiklásban 
a BME csapata mögött második 
helyezést ért el. Balogh Gergely 
(KTK) óriásmülesiklásban egyénileg 
a kilencedik helyen szerepelt. 
Gratulálunk a helyezetteknek!

Helyreigazítás
Lapunk márciusi számában tévesen 
jelent meg Zelenvánszky Anna. a 
gólyatábor egyik szervezőjének neve. 
Zelenvánszky Anna az ÉTK HŐK 
alelnöke. nem pedig elnöke. A BKÁE- 
ÉTK HŐK elnöke Kaczor Bálint. III. 
eves Okleveles élelmiszer-mérnök 
hallgató. Minden olvasónktól elnézést 
kérünk a márciusi számunkban 
előforduló gépelési és elválasztási 
hibákért. A helytelen elválasztások 
a tördelöprogram beállításának 
hibájából adódtak.

Visegrádi Négyek Agrár- 
Felsőoktatási Találkozója
2004. március 18-19.-én a Szent 
István Egyetem Mezögazdasági- 
és Környezettudományi Kar 
megrendezésében került sor az első 
ilyenjellegü konferenciára. Az első nap 
plenáris ülésén tájékoztatót hallottunk 
a magyar es szlovák helyzetről. 
Mindkét államban folyamatban van 
a Bologna folyamatnak megfelelő

oktatási rendszer bevezetése. Az 
osztrák Boku egyetem rektorától 
megtudtuk, náluk már részben 
bevezetésre került a rendszer. 
Kétségek hangoztak el az oktatás 
uniformizálása kapcsán, de abban 
mindenki egyetértett, hogy az egységes 
képzés jó hatással lehetne a hallgatói 
mobilitásra. Meghallgathattuk a 
résztvevők véleményét a leendő uniós 
államok összefogásának fontosságáról, 
a vidékfejlesztésről, valamint hogy az 
agrár iparban dolgozók képzése, és 
életkörülményeinek javítása mennyire 
szükséges azon szempontból, 
hogy megállítsák az ott dolgozók 
kiáramlását más iparágak felé. A 
hallgatói szekción már kötetlenebb 
hangujatban folyt a beszélgetés az 
érintett témákról, és megtudhattuk 
hogy a helyzet máshol sem olyan 
fényes hallgatói szempontból, mint 
ahogy azt az egyetemek vezetősége is 
sugallta.

Sportbál 2004
2004. április 16-án. pénteken kerül 
megrendezésre a Testnevelési 
Tanszék hagyományosnak mondható 
sportbálja. A bál a ,.K” épületben 
kerül megrendezésre. Szokás 
szerint ez a Sportbál is több szintes, 
fergeteges buli lesz, melyre minden 
hallgatót szeretettel c árnak a Tanszék 
munkatársai. A bevételt a szerv ezők a 
hallgatói sportélet javítására fordítják.

Diáknap 2004
A Kertészettudományi, Élelmiszer- 
tudományi. valamint a Tájépítészeti, 
-védelmi és —fejlesztési Kar Hallgatói 
Önkormanyzata a szorgalmi időszak 
utolsó napján, azaz május 14-én 
Diáknapot rendez. A szervezők 
sokszínű programmal várják az 
érdeklődő hallgatókat, megpróbálva 
kielégíteni mindenki igényeit és 
ízlését. Lesz focibajnokság a hallgatók 
csapatainak, valamint a színész- és a 
tanárválogatott részvételével.
A „K” épület parkolójában a 
karok hallgatóinak részvételével 
évfolyamszintü vetélkedő kerül 
megrendezésre, melyre már 
most várjuk az évfolyamok által 
delegált csapatok jelentkezését az 
szferko@omega.kee.hu címen vagy 
a 06-20-532- 13-42-es telefonszámon.

A vetélkedőn várhatóan lesznek előre 
megadott feladatok is, melyekre már 
jóval május 14-e előtt felkészülhetnek 
a csapatok. Aki pedig a programok 
során megéhezik, a gyümölcsudvarban 
elkészített bográcsos ételek 
elfogyasztásával csillapíthatja éhségét. 
Itt a szervezők három bográcsot 
állítanak fel a fozöcskézéshez. több 
száz emberre készítve az adagokat.
A ,.K” parkolóban a falmászást 
kedvelők két mászófalon is 
gyakorolhatnak, illetve verse
nyezhetnek egymással.
A nap egy fergeteges KEK bulival zárul 
a .,K” épületben. A buli alatt a sok
sok kiszáradt torok megnedvesítésére 
söröző üzemel a gyümölcsudvarban.
A programok délután 14 órakor 
kezdődnek, és másnap hajnali 3-ig 
tartanak. A diáknap minden részével 
és részletével kapcsolatban gyertek a 
Hökibe infoért.

„Felszálltak"’ a LEPKÉK
Szerkesztőségünk a Természet- 
tudományi Területi Koordinációs 
Tanács március 30-i döntése alapján 
irodát kapott a .,G” épület harmadik 
emeletén. Hamos rektorhelyettes 
úr jóvoltából már számítógépünk 
is van, melyet ezúton szeretnénk 
megköszönni . Ha bármilyen gondo
tok. problémátok, javaslatotok van a 
lappal kapcsolatban, vagy szeretnétek 
valamit megjelentetni benne, kérjük, 
keressetek fel bennünket a 14-es 
szobában, vagy a lepke@omega.kee. 
hu címen.
Várjuk jo tárgy alóképességü hallgatók 
jelentkezését, akik munkájukkal 
segítenék a ..Lepkét”.

Dísznövény kiállítás 2004
A korábbi évek hagyományaihoz 
hasonlóan idén április végén is 
megrendezésre kerül a Dísznövény 
Szakkiállítás és Vásár, szeretettel várja 
az egyetem hallgatóit. A kiállításra 
az egyetem hallgatói ingyenesen 
juthatnak be.

Kollégium igénylés
Április 21. - én jár le a kollégiumi 
felvételi és lakhatási támogatási 
kérelem leadásának határideje. Az 
igénylőlapokat a kollégiumi évfolyam 
felelősöknek kell leadni.
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Achtung, achtung, krokodil groß zwei
Interjú Dr. Glits Mártonnal, a Növénykórtani Tanszék professzorával

Glits professzor úr születésének 70- 
dik évfordulóján, eddigi oktatási 
tevékenysége elismeréséül Szent- 
Györgyi Albert-díj kitüntetésben 
részesült. Az elismerés kapcsán 
kérdeztem a professzor urat oktatásról, 
a szakmáról és a hallgatókhoz való 
viszonyáról.

- Tanár Úr, honnan ered az Ön által 
előadásokon gyakran elhangzó 
mondás, „Achtung, achtung, 
krokodil groß zwei”?
- A II. világháború alatt, a német 
megszállás idején a légi veszély 
es riadók jelzésére használták ezt 
a kifejezést, melyre ifjúkoromból 
nagyon élénken emlékszem, ezért 
szivesen használom az előadásaim 
színesítésére, ahallgatóim figyelmének 
felkeltésére.

- Önt a Kertészettudományi Kar 
hallgatói nagyon jó előadónak 
tartják. Hogyan, vagy kitől tanult 
meg ilyen élvezhető és színvonalas 
előadásokat tartani?
- Elvégeztem a tanárképzőt, majd 
mezőgazdasági szaktanári képesítést 
szereztem. A tanári végzettségem sokat 
segített eddigi munkámban. Annak 
idején, mikor az első gyakorlatomat 
tartottam, en is lámpalázas voltam. 
Ahhoz, hogy valaki jó előadó legyen, 
el kell telnie egy bizonyos időnek, mire 
az oktató megtanulja nem csak azt.

hogy mit, hanem hogy hogyan adjon 
elő. Előre készülni erre a feladatra 
igazából nem lehet. Kell egy bizonyos 
szakmai magabiztosság is, mert ennek 
meglétével az oktatónak nem.azzal kell 
foglalkoznia, hogy mit mondjon, mit 
adjon elő, hanem hogy miként tálalja 
a hallgatói részére az adott témát. 
Korábban a kollégáimmal együtt 
sok tanfolyamot tartottunk termelők 
részére, nem ritkán óriási hallgatóság 
előtt. Előfordult, hogy ott közölték 
velünk, miről is kell előadást tartanunk. 
Ezeken az előadásokon rengeteg 
élményt és tapasztalatot szereztem. 
A kórtan nem egy látványos tárgy, 
így lebilincselő vagy élményszerü 
előadást csak úgy lehet tartani, 
hogy van az előadónak gyakorlati 
élményanyaga, melyet a hallgatóival 
meg tud osztani. Egy növényvédelmi 
tárgyat termesztési gyakorlat nélkül is 
elég nehéz tanítani. Ugyanazt másként 
kell elmondani egy kertbarátnak, egy 
kertészeti jellegű szakmai végzettség 
nélküli termelőnek, egy okleveles 
mérnökhallgatónak, vagy egy nö
vényvédelmi szakmérnöknek.
A nevelés is egy érdekes és fontos 
dolog. Ezen értem a hallgatókkal 
való partneri kapcsolatot, a szakma 
megszerettetését. A hallgató váija az 
egyéniséget, igényli a tanárokkal való 
beszélgetést. Ezt a mai megnövekedett 
hallgatói létszám nem teszi lehetővé. 
Úgy látom, a hallgatók részéről a 
partnerség megvan.

- Hogyan látja a növényvédelmi 
szakma jövőjét, ezen belül is a 
Kertészettudományi Karon folyó 
növényvédelmi képzés jövőjét, 
lehetőségeit?
- Én mindig a kertészképzésben 
gondolkodom, itt csak ebben szabad 
gondolkodni. A növényvédelmi 
képzésünkre nézve döntő, hogy mi lesz 
a kertészmérnök képzéseinkkel. Ma 
Magyarországon a kertészmérnökök 
számára nálunk oktatják a legnagyobb 
óraszámban a növényvédős tárgyakat. 
Magas szintű képzést alakítottunk ki, 
amelyre büszkék lehetünk.

A szakirányú képzés még intenzívebb, 
de ezt távlatokban gondolkodva ki kell 
váltanunk a növényorvosi képzéssel. 
A növényorvosi képzést Keszthelyen 
már akkreditáltatták, ezért nekünk csak 
az indítását kell akkreditáltatnunk. 
Ugyanez a helyzet a posztgraduális 
szintű növényvédelmi szakmérnöki 
képzéssel kapcsolatban, melynek 
indítását szintén akkreditáltatnunk 
kell. Hosszú távon meg kell oldani 
a növényorvosok és szakmérnökök 
évenkénti továbbképzését is, 
melyben messzemenően részt 
kell vállalnunk. Fontosnak tartom 
a szaktanácsadó tevékenységet, 
magas szintű szak-tanácsadó 
tevékenységet is kell végeznünk, 
melyhez szakemberek szükségesek. 
A szaktanácsadásnak több formája 
lehet, jó példa a Növénykórtani 
és a Zöldségtermesztési Tanszék 
összefogása. Fontos a doktorképzés 
is, amely a tudományos továbblépés 
feltétele. Ezek azok a kihívások, 
melyeknek meg kell felelnünk, 
melyeket meg kell oldanunk, mert ha 
mi nem indítjuk el, illetve fejlesztjük 
ezeket a képzéseinket, akkor más 
egyetemek végzik el helyettünk a 
feladatokat. Ezekhez a képzésekhez a 
szakmai feltételek megvannak, de az 
infrastrukturális feltételeket fejlesz
teni kell.

- Jelenleg Ön ismeri legjobban a 
Tanszék múltját. Szándékozik-e ezt 
írásos formában megörökíteni az 
utókornak?
- Ehhez sajnos nem minden adat 
áll rendelkezésre. A Tanszéket 
Schilberszky Károly alapította, abban 
az időben a számunkra fontos adatok 
közül sokat nem tartottak fontosnak, 
ezeknek nincs írásos formája, csak 
az emlékezetemben élnek, de a kép 
nagyjából így is összeállhat. Bognár 
Sándor Növényvédelem című könyve 
részben tartalmazza ezt az anyagot. 
A Tanszék történetét így meg lehetne 
írni, de nem tudom, milyen érdeklődés 
lenne ez iránt.
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Van-e olyan történet vagy 
esemény, amelyre szívesen gondol 
vissza az lemúlt évtizedek oktatási 
tevékenységéből?
- A rengeteg emlékem közül nem 
tudok kiemelni olyat, amelyik 
kiemelkedő lenne a többi élményem 
közül. Nagyon szívesen gondolok 
vissza a Helvécián és Nyárlőrincen 
lebonyolított szakmai gyakorlatokra, 
valamint a végzett évfolyamok 
találkozóira. Nemrégiben a 40 éve 
végzett évfolyam hallgatói meghívtak 
a találkozójukra. Ezen a találkozón 
az egykori hallgatók közül mindenki 
bemutatta az élete teljesítményét. 
Az egyik volt hallgatónk a kiállítási 
helyére a gyermekeit állította be.

Egy alkalommal egy korábbi 
hallgatónk gyermeke jött hozzám 
vizsgázni. A lány nagyon meglepődött, 
mikor megismerve a nevét, tudtam 
az édesanyjáét is. Mindig nagyon 
emlékezetesek maradnak az oktatók 
és hallgatók közötti football-meccsek, 
valamint a lányok és az oktatók közötti 
meccsek is. Régen nagyon családias 
volt a hangulat az egyetemen, a kisebb 
hallgató létszám miatt személy szerint 
ismertük a hallgatóinkat.

Eddigi pályafutása során 
bizonyára rengeteg kitüntetésben és 
elismerésben részesült. Ezek közül 
melyik elismerésre a legbüszkébb a 
Tanár úr?

- A Professor Optimus díjra, melyet 
a hallgatók több alkalommal is 
megszavaztak nekem.

- Professzor úr, üzen-e valamit a 
hallgatóknak?
-Azt szeretném, ha továbbra is nagyon 
sok jó kertész lenne. Mindegy, hogy 
milyen szakirányt választ az illető, csak 
a tanulmányit és a munkáját szívvel- 
lélekkel végezze. Nekem megadatott, 
hogy azért kapom a fizetésemet, 
amit szívesen csinálok. Akinek ez az 
életében megadatik, az már boldog 
ember. Szeretném, ha ebben az 
örömben ők is részesülnének.

Iíj. Szalai Ferenc

Kert -  Művészet
Ebben ahónapban aTájépítész karon működő Kertművészeti 
Tanszéket mutatjuk be nektek. Nehéz bizonyos dolgokról 
elfogulatlanul, tárgyilagosan írni, engedjétek meg nekem, 
hogy most én se tegyem...
Aki egy kis elhivatottságot is érez saját -  leendő -  szak
maja iránt, minden bizonnyal művészetként fogja fel saját 
tevékenységét, legyen bármiről is szó. A táj- és kerttervezést 
is -  úgy érzem -  joggal érezhetjük annak. Felelősségteljes 
művészet ez. mivel az ember maradandót alkot, és nem 
csak önnön magának... Beavatkozik a természet sajátságos 
rendjébe, így az övé minden felelősség, hogy amit létrehoz, 
az legalább olyan jó és szép legyen, mint amilyen a ter
mészetes allapota volt. Nem olyan könnyű a feladat, mint 
sokan gondolnak. így érthető, miért is olyan fontos ennek a 
Tanszéknek a munkássága.
Az elfogadható esztétikai értékrendet, a megfelelő szemléle
tet nem mindenki alakítja ki könnyedén. Ebben a folyamat
ban nagy szerepet játszik a történeti kertek, az építészeti 
alkotások, a táj- és kertépítészet történetének legfontosabb 
alakjai, úttörői munkásságának megismerése. A szabadkézi 
rajz és festés során alapszabályok megismerésével, azokra 
építkezve saját stílus kialakításával foglalkoznak a hall
gatok, a fonnák, színek és arányok világában.
A Tanszék jóvoltából már az első évben megismerked
hetünk a művészettörténet és a kertművészet kiemelkedő 
alakjaival és alkotásaival. Természetesen a hírhedt félévi 
vizsga és a szigorlat vegyes érzelmekkel tölti meg a lelkes 
és kevésbé lelkes ifjak szívét, az azonban elmondható, 
hogy akadnak olyanok, akiket még ez sem tántorít el attól, 
hogy, eme szakterület mellett döntsenek.
Az erőfeszítést igénylő dolgok mellett a tanszék által 
oktatott ’C’ tárgyakban az érdeklődő emberek kellemes 
időtöltést találhatnak. A rajzstúdiumok keretében kel
lemesen kikapcsolódhatunk, a terepgyakorlatokon meg
ismerkedhetünk a kertrégészet különböző fortélyaival.

magyarországi -  és esetleg külföldi -  kertekkel, a doku- 
mentálásssal, temetőkertekkel stb. És akkor még nem is 
beszéltem a kirándulásokon uralkodó hangulatról... 
Akinek nem elég az alapozó tantárgy által nyújtott is
meretek, szemináriumi keretek között is csillapíthatja a 
kert- és művészettörténet iránti -  természetesen olthatat- 
lannak tűnő -  szomját és belevetheti magát a XIX. század 
jelentősebb építészeti alkotásainak tengerébe, a középkori 
tájalakítás, a villakertek rejtelmeibe.
A Tanszék nagy hangsúlyt fektet a történeti kertek speci
ális tervezési, fenntartási, kivitelezési feladataira is. Erre a 
témakörre épül a karunkon tavaly létrejött Kertépítészeti 
műemlékvédelem („F”) szakirány.
Ma a történeti kerteket csak a speciálisan erre kiképzett, 
szakosodott szakemberek rekonstruálhatják vagy tarthatják 
fenn. Az ehhez szükséges háttértudást szerezheti meg az az 
évi 10-15 hallgató, aki felvételt nyer erre a szakirányra. A 
tanmenet nagy hangsúlyt fektet a különböző történeti ko
rok építészeti és kertépítészeti stílusának, Magyarország 
gazdasági és társadalmi történetének megismerésére, 
a rajzkészség fejlesztésére, a tervezési ismeretek és a 
növényismeret bővítésére. A hallgatók megismerkedhet
nek a műemlékvédelem alapjaival, a forrás- és terepku
tatás menetével, sajátosságaival, szabályaival, valamint a 
kertesztétika fogalmával.
Zárásképpen visszakanyarodnék a kiinduló gondolathoz. A 
kert művészet. Ne is vitassa senki... És függetlenül attól, 
hogy ki milyen szakirányon akar tovább tanulni, a Tanszék 
által adott alap mindenképpen hasznos és hasznosítható. 
Hogy ki hogyan él vele, az egyéntől függ, de véleményem 
szerint jó kiindulási pont önvalónk kialakításához, a saját 
stílus megteremtéséhez.

Lukács Betti
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2004. március 5. péntek: kicsit rögösre sikeredett az út, míg ott állhattunk az „A” épületben, a buli előtti 
pillanatokban. A Felező helyszínéül a Somogyi Koliban található menzát szerettük volna megkapni, ennek azonban 
bizonyos hátráltató tényezői voltak. így lekényszerültünk a „Zsibongóba”. Se az időpont nem volt szerencsés, se a 
helyszín. így utólag talán elmondhatjuk, egész jól sikerült!

A ve té lk ed ő  g yő zte se i

A hagyományos Felezöbált a képzési idő felén 
túljutott hallgatóknak szervezzük. A szervezés a felsős 
(általában valamelyik IV-edik) évfolyam feladata, hiszen 
ők alapozhatnak az előző évben átélt tapasztalatokra. Ebben 
az évben is így történt. A vetélkedők megszervezésének 
oroszlánrésze a IV. évfolyamos kertészeknek jutott. 
A felezősök 5 csapattal képviseltették magukat. A 
feladatok változatosak voltak: a résztvevőknek, a testi 
és szellemi képességeikre egyaránt szükségük volt. A 
különböző csapatok tagjait „arcfestéssel” különböztettük 
meg egymástól. A feladatok között szerepelt például 
„Vágó színvonalú” Legyen Ön is Milliomos, zsűri 
korrumpalhatósági, gusztustalansági, rúzsnyom verseny 
stb. Feladatul kapták a csapatok, hogy a Móriczon áthaladó 
busz és villamos-járatok megfelelő menetrendjét minél 
rövidebb időn belül megszerezzék, és közben mindenféle 
földi jóval hízelegjenek a zsűrinek, ami persze megjelent a 
pontozótáblán is. Jól sikerült a magválogatós verseny, mely 
igazából csak elterelő hadművelet volt, a versenyzőknek 
a feladat közben elhangzott zeneszámokat kellett volna 
figyelni, csak ezt ők nem tudták. A vártnál könnyebben 
oldották meg a versenyzők a liszttel teli lufi durranásig 
történő felfújásáról szóló feladatot. A feladatok közben 
néha alkoholtartalmú italok fogyasztására is sor került...
A tavalyi évről jól ismert csókos és gusztustalansági 
verseny felülmúlt minden képzeletet. A Zsűri, pedig 
lelkesen leellenőrizte, tényleg ott vannak-e a csókok, ahol 
azoknak lenniük kell, az utóbbinál igyekezett megőrizni 
mosolygós ábrázatát, bár nem mindig sikerült...
A végeredményt sokan vitathatnák, de nyílt titok volt.

hogy a zsűri befolyásolható. Ezek alapján a 
végeredmény: 1. BB, 2. Ördögök, 3. Tücsök, 4. 
Puffadt máj 2000, 5. Tüz-víz-kvíz. A csapatok 
mindannyian oklevelet kaptak, az első három 
helyezett ajándékot is. Az első helyezettek egy 
üveg pezsgőt is hazavihettek volna, ha nem 
isszák meg ott helyben :o)
A vetélkedő után a buli kicsit döcögve 
indult, a résztvevők lelkesen oltották 
szomjukat, és igyekeztek feltöltődni az est 
hátralevő megpróbáltatásaira. A szervezők is 
megnyugodhattak, a tervezett kis létszámú buli 
kikerekedett.
A gyöngyösi DJ pörgette a számokat, bár néha 
talán nem pont az ízlésünknek megfelelőt, 
de hát ez akkor már nemigen hatotta meg a 
jelenlevőket. Az „A2”-ben a parkászok emelték 
a hangulatot. A pult mögött nem volt megállás, 
sőt még a hostess-lányok is kitettek magukért, 
így senki nem volt tüzhiányban, mindenkit 
eigázositottak:o)

Mindez hajnali háromig tartott, addigra elfogyott már a 
sör, és szerencsére mindenféle atrocitás nélkül túl voltunk 
a bulin. Ekkor kezdtük mi, szervezők az igazi party-t. 
Mire mindenki hazaért, mi még mindig a felmosónyéllel 
roptuk táncunkat. Mivel a takarítókat az influenza kerítette 
hatalmába, kénytelek voltunk megmutatni, a mi kezünkben 
is jól áll a felmosó és a partvis. Bár az óta kissé borzongva 
gondolok .a „Zsibongó” világoszöld linóleumára, és arra 
a töménytelen pohármennyiségre, amit összeszedtünk. 
Volt, aki a takarító show közben ülve elaludt, még a 
felmosó is kiesett a kezéből.A visszajelzések vegyesek, 
de inkább pozitívak. A Felezősök dicsérték a bulit, ami 
szinte teljes siker, hiszen nekik szervezik minden évben, 
és ez számít igazán. Csak tudnám, milyenek lesznek 
jövőre a vetélkedők, hiszen az ideihez képest a tavalyi 
egy könnyed kis teadélutáni társasozásnak tűnik. íme az 
oklevélen szereplő kis szösszenet, mellyel utólagosan, itt 
is gratulálunk a nyerteseknek:

A na gomszTELETű,
DE M ÉgiS N ß g r o w  WEM t is z t e l t , é s  

A Z  ELEOgYASZTOTTALKpHOLMENWYlSÉg HATÁSRA 
NEM  igAZAN(BESZÁMÍTóÓ,

NE NA g  YONMA gAEISZTOS ZSŰRI TANÚSÍTJA, 
N o g T

A  DIONÜSZOSZ HALÁLA UTÁNI KJ TUDJA HÁNYADIK  
ÉHBEN,

A ZA Z 2004. MÁRCIUS 5-ÉN MEgRENDEZETT...
EELEZŐYBÁL

-Zsu-
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Ízelítő az Internet hatalmas világából a teljesség igénye nélkül

Zene:

vvww. ammasounasystem.com
Elektronikus, táncolható és lazítós zenék kedvelőinek szól 
a 10 éves, szombathelyi illetőségű Anima Sound System 
honlapja, igényes kivitelben, böngészés közben hallgatható 
zenekkel, rengeteg fényképpel, naprakész információkkal. 
Külön jó pont a társalgó, érdekes véleményekkel, plusz in
formációkkal.

www.metallica.com
Látványos interaktív site a keményebb vonal tisztelőinek, 
választható böngészöfelülettel, levelezési listával, letölthető 
képernyővédőkkel, ikonokkal. A lap tartalmán látszik a 
metál “nagyöregjeinek” töretlensége, valódi keménysége .

Szórakozás + kultúra:

www.partypeople.hu
Megjelennek és fotóznak az összes jelentősebb party-n, 
amelyek az oldal profiljába beleférnek. Hatalmas kép
galériája, letölthető videói minden idelátogató igényét 
kielégítik. Az ajánlóiból rengeteg klub és buli weboldala, 
információja elérhető. A lapon megtalálhatók egyetemünk 
gólyabáljának képei is.

vvww.port.hu
Proli program kereső, legyen az mozi, TV, színház, kon
cert. Egyszerű keresőjével az ország bármely pontján lévő 
programokról, kulturális és egyéb rendezvényekről gyors 
információt és részletes ajánlót kaphatunk.

Autó:

www.tord.com
Jól kivitelezett, bár kissé zsúfolt weboldal. de a Ford 
cég múltjáról, jelenéről, jövőjéről minden megtudható. 
Összeállíthatunk saját ízlés szerint autókat, árajánlatot kap
hatunk rájuk, sőt még a legközelebbi kereskedő címét is 
megkaphatjuk. Érdekes a közel- és távolabbi jövőben meg
jelenő autók bemutatója is. Külön csemege a Ford Harley 
- Davidson F- szériás Van-jának szánt oldal is. Az oldalon 
megjelennek a Ford Motor Company társcégei is. (Jaguar, 
Aston Martin)

Miegymás:

www.startlap.com;www.lap.hu

Bizonyára sokaknak ismerős ez a szinte mindenre kiterjedő 
linkhalmaz amit a Startlap és társa a lap.hu oldalak tartal
maznak. Kategóriák szerint csoportosítva, abc sorrendbe 
szedve tényleg van minden. Nehéz lenne olyan dolgot 
keresnünk, amiről itt ne találnánk egy elérhető oldalt.

www.szanalmas.hu
Számomra egy meghatározhatatlan weboldal, egy izé, 
ahol furcsa, érdekes, gondolkodtató, nevetséges dolgok 
halmozódnak fel folyamatosan. Kategóriái vannak, de be- 
határolhatatlanok, a röhejes autóktól a politikán keresztül 
a játékokig minden van, ami elképzelhető, mégis valami 
furcsa stílusban, hangulatban. A képekhez, linkekhez fűzött 
“kommentek” olvasgatása jó szórakozás, akinek tetszik a 
műfaj, érdekes perceket fog itt eltölteni.

-esem-

Mi a valóság, és a Hatástöbbszörözés
Olvasok egy könyvet, mely arról szól, hogy hogyan vonuljunk vissza fiatalon, gazdagon. Nekem is, nektek is, vannak 
almaink, melyeket szeretnénk megvalósítani. A kérdés az. hogy miért? érdemes fiatalon, gazdagon visszavonulni. Ha a 
miértre választ tudsz adni. akkor jó úton haladsz, hogy meg tudd valósítani álmaidat. Idézet a könyvből:
„Az a valóság számodra, amit igaznak hiszel.” Amikor rátalált arra a csodálatos tengerparti telekre, nem volt hajlandó 
azt mondani, „nem engedhetem meg magamnak”. Ehelyett hónapokon át tervezgette, hogyan engedheti meg magának. 
Keményen dolgozott rajta, hogy a valósága részévé tegye, azt, ami kívül esett a valóságán. Gazdag apámat nem a pénz 
tette gazdaggá, hanem az a képessége, hogy ki tudta terjeszteni a valóságát, amely azután egyre gazdagabbá tette. ”
A könyv alapgondolata a hatástöbbszörözés, mely tágabb értelemben azt a képességet jelenti, hogy kevesebb erőfeszítéssel 
többet tegyünk. „Aki csak keményen dolgozik, az csak korlátozott mértékben használja a hatástöbbszörözést, aki pedig csak 
egyre gürcöl, mégsem jut előbbre anyagilag, azt feltehetően valaki más használja hatástöbbszörözésre. Hatástöbbszörözés 
mindenütt van. A hatástöbbszörözés: Hatalom. ”
Azoknak ajánlom Robert T. Kiyosaki könyveit, akik meg tudják adni a válaszokat a fent említett miért? kérdésre, 
írhatnék a könyvről, (Visszavonulni Fiatalon. Gazdagon) többet is, de nem kaptam több helyet ebben a számban ©, de 
harcolok érte. Kíváncsi lennék rá. hogy érdekelnek-e titeket az ilyen témák, várom visszajelzéseiteket a HOKI előtti 
ládába („Üzenet Zszs-nek” felirattal).
Es még valami: Elgondolkodtam, hogy mi az én valóságom, és van válaszom a miértre!

Zszs.
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Épületeink infrastrukturális helyzete
Interjú Tokody Zoltánnal, az üzemeltetés vezetőjével

Egyetemünk épületei a korukból 
adódóan már nincsenek fényes 
állapotban. Legrégebbi a z ,.F ” épület, 
ami 1896-ban épült, a legfiatalabb a 
„K" épület 32 éves korával. Interjút 
készítettünk Tokody Zoltánnal, az 
Üzemeltetésiés Létesítményfenntartási 
Osztály osztályvezetőjével, a közel
jövőben várható infrastrukturális 
fejlesztésekről.

-Ön mióta dolgozik a TTKT, 
illetve elődintézményeinek alkal
mazásában?

-1990. augusztus 1.-én kerültem ide 
az akkori gondnoksághoz. 1993. 
február 27.-én kaptam Deák Tibor 
rektortól a megbízást az Üzemeltetési 
és Létesítményfenntartási Osztály 
vezetésére.

-Hány személyt foglalkoztat az 
Üzemeltetési Osztály, gondolok 
itt a portásokra, karbantartókra, 
takarítószemélyzetre, stb.
-Jelen pillanatban 47 főt 
foglalkoztatunk. 12 fő portás. 
2 fő épületgondnok. 2 sofőr, 1 
pénzügyi ügyintéző, 12 takarítónő, 5 
karbantartó. 4 főt az anyagmozgatási 
csoportnál. 1 oktatás technikus, 1 
fő telefonközpontos, 1 főmérnök 
és személyemet. 5 fő üres 
álláshely létezik, amelyet még nem 
engedélyeztek feltölteni.

-Mikor épültek a Campus épületei?
-Legrégebbi az „F” épület 1896-ban, 
a „G” épület 1902-ben és legkésőbb 
épült fel a „K” épület, 1972-ben. 
Tehát több épületünk már több mint 
100 éves.

-Milyen az épületek állapota, mely 
épületek vannak rossz statikai 
állapotban?
-Elsősorban az „F” épület. Ahogy 
már említettem, ez a legrégebbi 
épületünk, mely igen rossz statikai 
állapotban van. Ez közismert a 
sajtóból és televízióból, sőt megjelent 
egy Internetes újságban is. A többi 
épülettel alapvetően nem ilyen jellegű 
gondjaink vannak, de ezekben is 
adódnak ebből keletkezett problémák, 
annál is inkább, mert az infrastruktúrát 
nem most építették, hanem, mint 
például „K”-ben épület a természetes 
elhasználódás következtében naponta 
több gond merül fel. A régebbi 
épületek villanyvezeték hálózata 
nem bírja azt a megterhelést, amelyet 
a számítógépek, berendezések stb. 
műszakilag megkövetelnek, mivel 
nem ilyen terhelésre készültek. Szinte 
minden épületrészünkre jellemző, 
hogy egy uj technika bevezetésénél 
majd az egész hálózatot újra kell 
építeni, ami nyilván többlet költséggel 
jár. Arra pedig sohasem volt pénz, hogy 
minden épületben a pincétől a padlásig 
kicseréljük az infrastruktúrát.

-Várható-e ezen épületek felújítása, 
ha igen, milyen forrásokból, illetve 
mikorra várható?
-Alapvetően úgy ítélem meg, hogy 
a Campus gazdasági vezetése, és 
a karok dékánjai is foglalkoznak 
ezen épületek fejlesztésével, illetve 
források biztosításával. Jelen 
pillanatban még elég képlékeny az 
egyetemi költségvetés. Nagyjából 
azzal vagyunk tisztában, hogy az 
üzemeltetés mekkora összegből tudja 
ezeket az épületeket fenntartani, amely 
nem tartalmazza sem a felújítást, sem 
a beruházási jellegű költségeket.

Nyilvánvaló, hogy az egyetemi 
költségvetés elfogadása után láthatjuk 
tisztán, milyen összegek állnak 
rendelkezésünkre a fenntartáshoz, 
illetve a karok milyen összegeket 
kapnak felújításra.

-A kollégiumok felújítását, 
fejlesztését tervezik-e?
-A Kollégium fejlesztés Major 
igazgató úr területe, ő azt nagyon jól 
ismeri. De azt tudom, hogy tűzvédelmi 
szempontból a teljes kollégiumi 
elektromos hálózat felújításra szorul. 
Sőt már vészhelyzet is van, mert az 
előírt, hallgatói szobába bevihető 
eszközöket az elektromos hálózat nem 
búja. Félő, hogy ott is egy-egy olyan 
eszköznek a használata elektromos 
hibát okozhat. Erről Major igazgató úr 
tud bővebbet mondani.

-Mily módon értesülnek az épületben 
keletkezett károkról? Amennyiben 
rongálás okozza az amortizációt, 
van-e mód arra, hogy a károkat a 
rongálóval téríttessék meg?
-1993 óta, az általam bevezetett 
rendszer szerint, az épületek gondnokai 
vagy a karbantartó csoport megbízott 
személyei naponta végigjárják az 
épületeket, a tapasztalt hiányosságokat 
följegyzik, majd ezeket folyamatosan 
próbáljuk javítani, több- kevesebb 
sikerrel. Természetesen egy hibát 
mindig egy újabb követ. A Bokros 
csomaggal a karbantartó csoportot is 
leépítették. Korábban, a 90-es években 
15 fős csoport látta el a feladatot, ma 
5 emberből álló karbantartó csoport 
végzi ezeket a munkákat. Ekkora 
területen és ilyen elavult infrastruktúra 
mellett borzasztó nehéz naponta 
kijavítani azokat a hibákat, amelyeket 
jeleznek felénk, de megpróbáljuk a 
problémákat megoldani.
Napközben károkozás nem igazán 
fordul elő. Rendezvények alkalmával, 
ha előfordul rongálás, azt a bérlővel 
megtérítettjük.

-A „K” épületben található 
előadótermek nem a legkorsze
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rűbbek. Problémák vannak a 
fűtéssel, sötétítéssel, a padok is 
elég instabilak. Várható-e ezek 
felújítása?
-Valóban ez a helyzet a ,,K” épületi 
előadóknál, valamint az „A" épületben 
található termekben is. Említettem, 
hogy a„K" épület 1972-ben lett kész, az 
akkori legkorszerűbb függönymozgató 
motorok vannak felszerelve, de 
ezek mára elavultak, nem győzzük a 
műszaki hibáik javítását, íoltekerik a 
függönyöket és szétszaggatják azokat.

Körülbelül 5 év óta kérem a karok 
gazdasági dékánhelyetteseit, hogy 
ennek a felújítására illetve a teljes 
lecserélésére szükség lenne pénzre. 
Sajnos ezek felújítása nem fér bele az 
üzemeltetés szűkös költségvetésébe. 
Azt tudjuk tenni, hogy mindig 
manuálisan behúzzuk a függönyöket, 
nehogy elektromos tűz keletkezzen. 
Ezek cseréje esetén nappal nem 
kellene világítani a tantermekben, ez 
mindenféleképpen eredményezne 
megtakarítást. A BKÁE KÉÉ Campus 
Fejlesztési terveiben szerepel a „K” 
előadók komplett felújítása.

-A hallgatói laborok állapota némi 
kívánnivalót hagy maga után. 
Van-e rá esély, hogy javítsák ezek 
állapotát és felszereltségét?

Megpróbáljunk a tanszéki 
igényeknek megfelelően végezni 
a karbantartási munkákat. A 
laborok állapota és felszereltsége a 
tanszékek hatásköreibe tartozik. A 
Fejlesztési tervben a hallgatói laborok 
korszerűsítése is szerepel.

-A „K” épület igen kedvelt helyszíne 
különböző rendezvényeknek. A 
bérleti díjakból befolyó bevételek 
milyen mértékben járulnak hozzá a 
Campus üzemeltetési költségeihez?

-A „K” épület a megépülését 
követően közkedvelt helye lett a XI. 
kerületnek, és szinte az egész főváros 
fiataljainak. A híres KEK akkoriban 
nagy rendezvényeknek adott helyet. 
1992-től az épület statikai okok miatt 
már nem tud fogadni 1200 főnél 
nagyobb rendezvényeket. Jelenleg 
még mindig piacképesek vagyunk. 
Szalagavató bálok, konferenciák és 
a társ egyetemek gólyabáljai még 
mindig itt kerülnek megrendezésre. 
Minden évben a Dísznövény
kiállítás a legrangosabb esemény az 
egyetemünkön, melynek a „K” épület 
is színtere. A rendezvényekből befolyt 
bérleti díjak bizonyos százaléka megy 
az üzemeltetési osztály dolgozóinak, 
a többletmunkájuk kifizetésére. A 
fennmaradó összeget az üzemeltetésre 
fordítjuk, mert így a karoknak
kevesebbet kell az üzemeltetésre 
fordítaniuk.

-A tavalyi évben több mellékhelyi
ség került felújításra, aminek 
a hallgatóság rendkívül örült! 
Várható-e további mellékhelyiségek 
rekonstrukciója?
-Valóban, némelyik mellékhelyiség
ünk aggaszó állapotban van. 
Elsősorban azt tudnám itt elmondani, 
hogy a korábban felújított mosdókat 
megrongálják, összefirkálják
nem odavaló irományokkal.
Ezeket időszakonként tisztasági 
meszeléssel eltüntetjük. Nagyon jó 
kezdeményezés az OM részéről, 
hogy az akadálymentesítési pályázat 
során elnyert összegekből egyes 
mellékhelyiségeket fel tudtunk 
újítani, hogy a mozgáskorlátozottak is 
használni tudják ezeket.

-Tudomásunk szerint már a SZIE 
alatt elkészültek a Campus fejlesztési 
tervei. Várható-e, hogy ezeket a 
terveket a jövőben a BKAE alatt is 
használják, illetve továbbfejlesztik?

Amennyiben igen, mikor várható 
ezeknek a terveknek megfelelően a 
beruházások megkezdése?
-Valóban elkészült a fejlesztési 
terv' a SZIE ideje alatt, amely 
szerves részét képezte az akkori

egyetem fejlesztési terveinek. 2003. 
szeptember 1-jei kiválás után Jámbor 
Imre professzor úr, a TTKT elnöke 
létrehozott egy fejlesztési bizottságot, 
amely feladata az újonnan kialakult 
helyzetnek megfelelően adaptálni az 
elképzeléseket. A tervek elkészítésénél 
cél volt, a KÉÉ Campus fejlesztési 
tervének a BKÁE Fejlesztési tervébe 
való beépítése. A tervben szerepelt 
a korábban említett épületek és 
helyiségek rekonstrukciója. A Campus 
fejlesztési tervének költségvetése 
kb. 1,2 milliárd Ft. ígéretet kaptunk 
arra. hogy amennyiben ez beépül az 
BKÁE Központi Fejlesztési Tervébe, 
akkor a Minisztérium a megfelelő 
összeggel támogatja a fejlesztési 
terv ránk vonatkozó részének 
megvalósítását, de szükséges hozzá 
saját forrás biztosítása is. Ebből a 
fejlesztési tervből kikerült az „F” 
épület, ami nagyon fontos számunkra. 
Jelen pillanatban előkészítés alatt 
van a költségvetési tervezetünk, ami 
150 milliós beruházást jelentene az 
„F” épület felújítására. Reméljük, 
hogy ebben a Minisztérium tud 
nekünk segíteni. A BKAE Fejlesztési 
Tervében szereplő, KÉÉ Campusról 
szóló feladatok megvalósításáról, és 
pénzügyi forrásáról az Egyetemi Ta
nács fog dönteni. A Fejlesztési Tervben 
szerepel új tantermek létesítése, de 
jelen pillanatban a hangsúly a meglévő 
épületek rekonstrukcióján van. De cél 
az is, hogy új, korszerű oktatótermek 
és előadók épüljenek fel.

-George-
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Dísznövény 2004 szakkiállítás és vásár
Most első alkalommal: Tulipánfesztivál a díszteremben

Ismét várja látogatóit a 2004. április 23-24-25-én (péntek, 
szombat, és vasárnap) megrendezésre kerülő Dísznövény 
Szakkiállítás és Fásár. A rendezvény mindhárom napon 
délelőtt 9:00 órától délután 19:00 óráig tart nyitva. Az 
országos hirű rendezvényt idén is az ASSA Tervező Kiadó 
és Szolgáltató Kft. szervezi.

Akiállítók és árusítókközött elsősorban dísznövénytermelők 
és kereskedők, kertészeti profilú cégek és magánvállalkozók 
jelennek meg, de évek óta bemutatkoznak a kertépítéshez 
kapcsolódó termékeket és szolgáltatásokat kínáló 
vállalkozások is. így a növény- és faiskolák mellett jelen 
vannak a kertépítők, a kerti berendezéseket, kerti bútorokat, 
kültéri fajátékokat, különböző öntöző rendszereket valamint 
kerti kerámiákat gyártó és forgalmazó cégek is.
2004-ben az eddiginél is több érdekességre számíthatnak 
a látogatók. Nem csak a Mesterek utcájának kínálata lesz 
bővebb a tavalyinál, de most a Dísznövény 2004 keretein 
belül nyílik meg az első magyarországi Tulipánfesztivál. 
A sportcsarnokban ismét várja az érdeklődőket az 
egyre népszerűbb élelmiszeripari vásár, ez alkalommal 
azonban e rendezvény, mint a már terv ezés alatt lévő őszi 
Élelmiszeripari és kertészeti szakkiállítás és vásár akciós 
vásárlási lehetőséggel egybekötött előzetes programja 
mutatkozik be, ízlelítőt adva az október eleji események 
kínálatából.

2004 tavaszán a díszterem máskor és máshol nem látható 
v alóságos tulipánkertté alakul majd, ahol több ezer virágzó 
tulipán mellett - Hollandiából erre az alkalomra ideszállított 
- tulipánmezőket ábrázoló 17méter hosszú körkép adj a meg 
az alaphangulatot. A teremben a látogatók képzőművészéti, 
népművészeti és tulipántörténeti (a tulipán származása, 
tulipán a magyar népművészetben, tulipán-mozgalom stb.) 
kiállítást is láthatnak, a klubteremben pedig, a témához 
kapcsolódó filmvetítéseken vehetnek részt. A rendezvény 
célja, hogy a kultúrkincsünk szerves részét képező tulipánt 
még jobban megismertesse az ide látogató érdeklődőkkel.

A tulipánfesztivál eseményei a K-épületben zajlanak majd, 
s kiegészítő belépővel tekinthetők meg.
A Ménesi út Szüret utcától kezdődő mintegy kétszáz 
méteres szakaszán ismét Mesterek utcáját alakítunk ki, ahol 
a kézműves mesterségek képviselői várják a látogatókat, s 
kínálják színvonalas portékáikat, a bőrdíszmű termékektől 
a merített papírokon át a különleges fafaragott termékekig, 
hogy csak néhány érdekességet említsünk a több mint ötven 
kiállító és árus termékei közül.
A felső arborétumban, 2004-ben is megnyílik a Mesekert, 
ahol kertészmérnök-hallgatók irányításával ismerkedhetnek 
a gyermekek a kertészkedés örömeivel. Az erre a célra 
kialakított területen kis ásókkal, kapákkal, talicskákkal 
foglalatoskodhatnak a csöppségek. Azokat a gyereket is 
igyekszünk szórakoztatni, akiket nem csábít a kertészkedés 
öröme. Bemutatjuk Nekik a csuhézást, üvegfestést vagy 
más kézműves tevékenységet választhatnak maguknak. 
Közben a szülők a mesekertben kialakított pihenőparkból 
gyönyörködhetnek csemetéik gondtalan játékában és a 
virágba borult arborétum növénycsodáiban.
2004-ben is működtetjük a jól bevált belső információs 
rendszert, és tervezzük a népszerűvé vált Programfüzet 
megjelentetését is. A mintegy százoldalas, színes 
kiadványban nem csak a kiállítók adatai találhatók meg, 
de a tájékozódáshoz szükséges térkép, részletes ismertető a 
különböző helyszíneken szervezett programokról, továbbá 
sok hasznos cikk és jó  tanács is.
Működik majd a nagy népszerűségnek örvendett 
csomagküldő szolgáltatásunk is. Segítségével 1000 
forintért egész Budapest területén házhoz szállítjuk az itt 
vásárolt termékeket. így a gépkocsi nélkül érkező látogatók 
is nyugodtan bevásárolhatnak.

A kiállítás ideje alatt a nagyközönség részére szórakoztató 
kísérőprogramokat, például bonsai, kaktusz, orchidea és 
virágkötészeti bemutatót is szerv ezünk.
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A belépőjegyek árai:
Felnőttjegy 600 Ft
Gyermek-, diák és nyugdíjas jegy 400 Ft
Családi jegy (2 felnőtt plusz 2-5 gyermek) 1500 Ft
Csoportos belépő (20 fő felett) 300 Ft/fő
Kiegészítő belépőjegy a Tulipánfesztiválra 200 Ft/fő

Csoportos belépőjegyek és Programfüzet (300 Ft/db áron) 2004. április 01-től elővételben kaphatók az ASSA Kft.-nél.
A Dísznövény 2004 szakkiállítás és vásár, s ezen belül a Tulipánfesztivál részletes programajánlata a www. 
disznovenykiallitas.hu vagy a www.tulipanfesztival.hu honlapon is megtekinthető, ahol számtalan színes képpel 
illusztrálva virtuális barangolást tehetünk a rendezv ény színhelyén.

A SZERVEZŐK

A Dísznövény 2004 szakkiállítás és vásár kiállításai 
és a Tulipánfesztivál programja

Kiállítások: Tulipánfesztivál 2004:-

Idei újdonságunk: Első Országos Tulipánfesztivál 
(200 forintos kiegészítő belépővel látogatható)

K-épület, díszterem és klubszoba

Bonsai-kiállítások
Egyetemi Bonsai Klub A-épület, zsibongó
Hermann Ottó Bonsai Egyesület K-épület, II. emelet 
Óbudai Bonsai Klub K-épület, I. emelet

Kaktusz-kiállítás
Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete 

Alsó Arborétom, A-épület mellett

Cserepes dísznövények kiállítása A-épület, aula

Orchidea-kiállítás A-épület, aula

A Kertmüvészeti Tanszék tablókiállítása 
A-épület, aula

Magyar Gyula Szakközépiskola és Szakiskola bemu
tatkozása

kertbemutató Alsó Arborétum

Varga Márton Kertészeti és Földmérési Szakképző Intézet 
bemutatkozása

kiállítás A-épület. zsibongó
kertbemutató alsó arborétum

Világító kövek
kölámpások Alsó Arborétum

Feng Shui Kert

Szaktanácsadás (szombat-vasárnap 10.00-16.00 óráig)

Dísznövénytermesztés és növényvédelem 
A-épület, 2-es terem

Helyszín: K-épület, díszterem és klubszoba

A Tulipánfesztiv ál helyszínét több ezer élő tulipán és 
dísznövény dekoráció, valamint egy 17 méter hosszú, 4 m 
magas Feszty-körképhez hasonló, tulipánmezőket ábrá
zoló körkép színesíti.

Ízelítő a prrogramból:

- A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete tagjai
nak (Zsombor}' Erzsébet és még sokan mások) kiállítása.
- A holland Noyensche School festőművészei által festett 
tulipános képek kiállítása;
- Információs tablók a tulipán történetéről, a tulipán
mániáról. a tulipánfajtákról, a tulipán és a magyar 
népművészet kapcsolatáról és más érdekességekről;
- Zsolnay porcelánok -  tulipán motívumokkal;
- Stekly Zsuzsanna tulipános üvegképei;
- Tulipán motívumú népművészeti bútorok kiállítása
- Diav etítés táv aszi virágokról egész nap, folyamatosan. 
-A díszterem melletti vetítőteremben egész nap előadások 
és szombat-vasárnap tulipán témájú filmek vetítése.
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Somogyi Imre kollégium, avagy a hegylakók környezete
Végre elérkeztünk az egyetem kollégiumairól szóló 
cikksorozatunkkal a Somogyi Imre Kollégiumhoz. A 
három kollégium közül a legkedveltebbnek mondható 
koli remek adottságaival mindenképp kitűnik a többiek 
közül. A Budai Arborétum legfelső szegletében a Szüret 
utca és a Somlói út által övezve fekszik. A környék 
csendes, talán néha a kelleténél is csendesebb, távol esik 
a Körtér és a város zajától.

A kollégium 1973-ban épült. 280 fo részére biztosít 
férőhelyet. A Kollégium (valamint a Szent Gellért és 
a törökbálinti Mohácsy Mátyás kollégium) igazgatója 
dr. Major István tanár úr. az Élelmiszertudományi Kar. 
Élelmiszeripari Műveletek Tanszék oktatója.
Itt található a menza is. Ez télen kicsit hűvösebb, mint azt a 
szervezetünk egy jóleső ebédhez megkívánná, de más gond 
nincs vele. már megszoktuk a menüket, a személyzetet, 
ismeijük a bejáratott, jól bevált ételeket. Persze megéri 
néha kísérletezni is.
Az épület állapota hagy némi kí\ánnivalót maga után. 
A második emeleten a folyosó közepén két, függőleges 
repedés tátong a falon, s bár a linóleumtól nem látni, de 
mindez folytatódik a padlón is. Sokak szerint a koli épülete 
az ..F” épülettel együtt csúszik lefelé a Gellért-hegyröl. 
A koliba felvezető lépcső télvíz idején enyhén szólva 
veszélyes, ember legyen a talpán, aki nem csúszik el rajta. 
A hallgatók kétágyas mosdós, zuhanyzós, illetve nem 
zuhanyzós szobákban kapnak elhelyezést, az államilag 
támogatott helyeken. Ezen kívül v annak ..költségtérítéses’“ 
szobák is. A kollégium 3 szintes. A hosszú, kicsit ..laktanya- 
szagú" folyosókon el se lehetne tévedni...Minden szinten 
külön férfi, női mosdó, külön zuhanyzók vannak; konyha 
nagy. fakkos rendszerű hűtőkkel, villanytűzhelyekkel, 
mosogatóval. Jelenleg két mosókonyha van. korábban 
szintenként egy-egy helyiségben moshattak a bentlakók.
A földszintiben nagy, zsetonos mosógépek működnek, 
melyek állítólag a tisztítás mellett kicsit át is szabják a 
ruhákat... A második emeleti mosókonyha kulcsra zárt. 
feliratkozás alapján a kulcsot diákigazolvánnyal lehet 
felvenni. Itt 4 mosógéppel operálhatunk, ebből az egyik 
programhibás-sztahanov ista, nem hagyja abba a mosást- a

négyből kettő, pedig vadonatúj. Az első emeleti mosókonyha 
egyesek áldásos tevékenysége nyomán átalakult Kijelölt 
dohányzóhelyiséggé. A kicsit rapszodikusnak nevezhető 
aláírás-gyűjtögetés v égére Major Igazgató Úr tett pontot, de 
végül is a többség döntése alapján a helyiséget átalakították. 
Mindez mennyire érte meg. majd kiderül...
Aki a tanulmányokban való elmélyedés helyéül 
a kollégiumot választja, annak két tanulószoba áll 
rendelkezésre, egy kisebb az első, egy nagyobb pedig 
a második emeleten. Szintén a másodikon a „Tanuló” 
mellett egy gépterem várja az internetezőket, itt 6 gép 
található, melyek bár nem a legmodernebb technika 
szülöttjei, a célnak megfelelnek. Információink szerint 
a kollégium a közeljövőben tervezi a számítógéppark 
bővítését, amennyiben ennek anyagi fedezetét pályázatok 
elnyerésével biztosítani tudják. Ha már itt járunk, érdemes 
megemlíteni a szobák „villámgyors” Internet-hálózatát.
A tél folyamán a legnagyobb problémát talán a melegvíz 
hiánya jelentette, gyakran csak épphogy langyos víz folyt 
a zuhanyrózsákból, ami persze ahelyett, hogy melegedett 
volna épp a hajmosás kellős közepén döntött úgy, hogy 
mostantól csak hideg vizet ád. Mindenkit biztosíthatok, 
hajnal 3-kor mindig volt meleg víz, csak győzze valaki 
kivárni. Az idő melegedésév el szerencsére javul a helyzet. 
A probléma okozója, hogy a fűtés- és a meleg vizet adó 
rendszert egy kazán táplálja, s bár elvileg a melegvizet 
részesíti előnyben, sokszor beadta a kulcsot.
A kollégiumban is elengedhetetlen kellék a telev ízió. Ebből 
nekünk kettő is jutott. Az alap 3 csatornát fogni lehet rajtuk, 
bár az átkapcsolás és a hangerő inegv áltoztatása komoly 
szellemi és ügyességi próbát jelent, no meg persze nem 
kev és türelmet is igényel, és egy gyufaszál sem árt hozzá. 
A sportolni vágyók is kiélhetik szenvedélyüket. Van 
egy ping-pong asztalunk a bejáratnál, mely legfőképp 
v izsgaidőszakban áldásos, mikor atanulástólmegcsömörlött 
hallgató kicsit felfrissítheti megfáradt izmait... persze néha 
mindez olyan jól sikerül, hogy csak órák múltán találunk 
vissza a könyvek, füzetek mellé...:o) A kondi-teremről 
nem is beszélv e! Bár elég kicsi a helyiség, aki izzadni akar, 
az megtalálja a módját: haspad. súlyzók nyújtó, bordásfal. 
Ami pedig örökérvényű: a portással mindig jóban kell 
lenni. Ha nem sejtenéd, hogy hívják érdemes Lászlóra 
tippelni, hiszen 5-böl 4-et így hívnak. A takarító nénikkel 
is szerencsés jó kapcsolatot ápolni, már ha van rá mód... 
Persze azért a kolisokat sem kell félteni! Az amúgy kissé 
sivárnak tűnő folyosó estére megtelik élettel. A három 
kar bentlakói: oklevelesek, főiskolások. PhD-sek. a néha 
beköltöző Erasmusos külföldi hallgatók közül valaki 
mindig talál jó okot. hogy fokozza a hangulatot. Ha sikerült 
a ZH vagy vizsga azért, ha nem azért lehet bulizni, ennek 
persze nem mindenki örül!
A Somogyi Kolis élmények nélkül szegényebbek lennének 
egyetemista éveink: na de a koli is szegényebb lenne 
nélkülünk.

by: Zsu
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Biztosítás, avagy értelmezzük a kisbetűket
A téma boncolgatásának ötletét egy 
kereskedelmi rádióban hallott sztori 
indította el bennem, pontosabban 
a jogi megoldást ecsetelő személy 
válasza, aki -szerintem- az adás 
előtt néhány perccel vedlett 
takarítóból biztosítási szakértővé. 
Úgy is fogalmazhatok; rég hallottam 
ekkora baromságot. Kíváncsivá tett, 
ugyan honnan szedte mélyenszántó 
véleményét, így átolvastam a 
vonatkozó rendeletet és törvényt, 
de mást nem értem el vele, mint 
sikerült megbizonyosodnom róla, 
nem én vagyok a hülye (legalábbis 
ebben a témában). Gondoltam, ha 
már „mindent” tudok, ne vesszen 
kárba, megosztom veletek.

A gépjármű üzembentartójának 
kötelező felelősségbiztosításáról, 
hétköznapi nevén a kötelezőről sokan 
tudnak sok mindent, de a legtöbben 
igen keveset és azt is pontatlanul (ezt 
csak kis hazánk elenyésző hányada 
nem tagadja). Na lássuk!

Ha van egy gépjármüved, annak 
forgalmijában a te neved szerepel 
(vagy atirás után fog), akkor nincs 
menekvés, kötelezőt kell kötnöd. A 
kötelező meglétét az adásvételi- vagy 
üzembentartói szerződés pillanatától 
kezdve a jármű minden közúti 
használata során fel kell tudnod 
mutatni a rendőrnek. (Szerencsére 
ritka eset, amikor nem fogadják 
el az adásvétel napján a régi tulaj 
biztosítását. A biztonság kedvéért, 
mégis egyszerűbb, ha nem lobogtatod 
az adásvételit, inkább közöld: csak 
kölcsönben van nálam...©)

Mit kérhet egy zsaru? Először is 
elnézést a zaklatásért, továbbá az 
aktuális díjfizetést igazoló bizonylatot 
(csekk, nyugta, kockázatviselés 
fennállását igazoló szelvény, átutalás
ról bankszámlakivonat), és 2001 
óta a biztosítási kötvényt. Jó ha mi 
tudjuk, mert a biztosÚR nem mindig; 
a biztosítás érvényes a díjjal rendezett 
időszakon túl, további 30 napig. 
Van cég, amelyik ezt feltünteti a 
csekken, de a többség nem. A fakabát 
(meg ha ismeri is a törvényt) néha 
ilyenkor bepróbálkozik, de rázzátok le

(„hölgyeknek melleket ki -  vállalom, 
hogy ellllenőrzöm a technikátokat 
-, férfiaknak padlógáz”), s ha nem 
megy, ne csekket kérjetek (azt muszáj 
befizetni!), inkább jelentessétek fel 
magatokat, s menjetek be az első 
kapitányságra panaszkodnia közegre, 
lehetőleg névvel, jelvényszámmal©.

Amúgy ha nem fizetitek be a biztosítás 
bármely részletét, akár csak néhány 
napos töredékről is legyen szó, egy
két felszólító levél után (sajna nem 
mindencégfigyelmeztet)díjnemfizetés 
miatt, jogosan törlik a szerződést. 
Újrakötéskor, pedig a biztosító 
hajthatatlanul elkéri a megszüntetés 
napjától számított elmaradt díjat. 
Sőt, jog szerint 2 évig megtagadhatja 
veled új biztosítás megkötését az a 
társaság, ahol a díjnemfizetés történt, 
viszont a kötelezettség minden egyéb 
cégre fennáll, szabadon dönthetsz, a 
biztosítónak fogadnia kell. Idén 12 
cég foglalkozik kötelezővel, lehet 
próbálkozni.

Talán amit mindenki tud; a kötelező is 
szabadáras, így komoly különbségek 
mutatkozhatnak a díjakban. A 
díjmeghatározás sok összetevőből 
áll, ez szinte minden biztosítónál 
változik (pl: lakhely, kor, nem, ccm, 
teljesítmény, gyártmány, „milyen 
vagy az ágyban” stb.). Ami mindenhol 
ugyanaz, az a biztosítás szabályozása, 
ugyanis mindenkit köt a 171/2000. 
(X.13.) Kormány rendelet. Mégis 
érdemes a díjakon kívül figyelembe 
venni a szolgáltatás minőségét. Van 
cég, aki a nemzetközi zöldkártyát 
automatikusan küldi, van, ahol akár 
házhoz megy az üzletkötő (néha igen 
csinosát is ki lehet fogni), van ahol 
törlés esetén mindig küldenek bonus 
igazolást és még sorolhatnám az apró 
figyelmességeket. Ezzel azt akarom 
kifejezni, hogy a pénzemért igenis 
nyalják ki a se..em!

Szeretném hangsúlyozni, hogy a 
kötelező, mint hivatalos nevéből is 
kitűnik, felelősségbiztosítás. Tehát 
soha nem nekem fizeti meg a károm, 
hanem a felelősségemet átvállalva, 
az általam okozott kárt téríti meg 
a károsultnak, a szerződésben

meghatározott összegig. Plusz pénzért 
a térítés határa a csillagos ég, de nem 
minden biztosító vállal limit nélküli 
szerződéskötést. A limit összege 
dologi károk-nál 500 millió HUF, 
míg személyi sérüléseknél 300 milla/ 
fő. Annak érdekében, hogy senki ne 
kezdjen „át tudom-e lépni a keretet” 
játékot űzni, bevezették a Bonus- 
Malus rendszert. Ennek taglalása előtt 
nézzük, mikor nem fizet helyettünk a 
biztosító, pontosabban mikor követeli 
vissza pénzének egy részét: Amikor 
úgy sikerül kárt okoznod, hogy 
már meg sem akarsz győzni senkit 
arról, te csak vizet ittál; 500 ezer 
Ft-ot kell kicsengetned, de sajna ha 
tényleg józan vagy, s még be se lőtted 
magad, csupán szándékosan mentél 
neki a szembejövőnek, ugyancsak 
fél milla úszik. Sokkal jobban jársz, 
ha szándékosan akarsz összetörni 
valakit, ha fékhibás autóval teszed, 
mert így ráfoghatod a „balesetet” a 
kocsi műszaki állapotára, s így csak 50 
ezerig húzhatnak le. 200 ezret kémek, 
ha jogsival nem rendelkező okoz kárt. 
Továbbá 50 ezer a bünti, ha elfelejted 
bejelenteni (8 nap) lakcímed, vagy 
leánykori neved változását.

Nos, mi is a bonus-malus? Egy mérce, 
ami azt mutatja, hogy ki mennyire 
szerencsés a károkozások terén, a jog 
és bürokrácia útvesztőjében, illetve 
milyen ügyes a csalások terén. Ha 
valaki először köt biztosítást, alapdíjon 
(A00) veszik nyilvántartásba. Innen 
lehet kedvezményeket (bonus) vagy 
büntetéseket (malus) elérni. Egy bonus 
fokozat 5% kedvezményt jelent az 
aktuális alapdíjból, ennek eléréséhez 
nem kell mást tenni, mint július 1. és a 
következő év július 1. között több mint 
9 hónapig gépjárművel rendelkezni és 
a biztosítás megkötésétől kárt nem 
okozni, s ilyenkor a legközelebbi 
január 1-től jár a bonus. Egyszerű 
és gyors igaz? Az első fokozat (B01) 
megszerzése akár 2 és fél évig is 
eltarthat, viszont onnantól évente 
kapjuk, ha kármentesek vagyunk. 
Ha mégse, akkor a következő január 
1-től káreseményenként 2 fokozatot 
veszítünk (kivéve, ha egy időszakon 
belül 3-nál több kárt okozunk, mert így
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a legrosszabb fokozatba esünk). Több 
kár eseten ajánlom, szabadulj meg a 
járműtől egy évre, mert így törlődik 
minden előzmény, s kezdheted újra. 
Az alapdíj alatt a malus fokozatok 
sorakoznak, melyből a legmagasabb 
(M04), az alapdíj duplája. Bonusokból 
10 a max. A megszerzett fokozatok 
csak az adott gépjárműre vonatkoznak, 
tehat a több géppel rendelkező külön 
gyűjtögethet. Bonus akkor vihető 
at másik járműre, ha érdekmúlással 
(eiadás, üzemben-tartó bejegyzése, 
forgalomból végleges kivonás) szűnt 
meg egy szerződés, és az új gépjármű 
beszerzése, illetve a törlés közt nem 
telt el egy év. Nem vihető át a bonus 
mas kategóriájú gépjárműre (pl: szgk- 
rol tgk-ra vagy motorra). Legyetek 
résén minden járműváltás esetén, 
ugyanis ritka, hogy az üzletkötőt 
érdekli a te bonusod, s ezen általában 
a jatt sem segít.

A kötelező évfordulója december 31. 
Felmondani csak évfordulóra, azt 
megelőzően minimum 30 nappal, 
írásban lehet, indoklás nélkül (ehhez a

biztosítónak is joga van). Majd január 
1-ig kell ismét szerződést kötnünk 
az általunk választott biztosítóval. 
A bonus-malus igazolást nekünk 
kell beszerezni előző cégünktől és 
30 napon belül eljuttatni az újhoz. 
Igazolás nélkül alapdíjba kerülünk. 
(Vannak kétes kimenetelű ügyletek 
hamis bonus igazolás szerzésére, cirka 
18-23.000.-ért, de 2001 óta egyre 
többen buknak meg vele és az ár nem 
tartalmaz vissza-fizetési garanciát.) A 
kötelező hivatalosan csak évfordulóra 
vagy érdekmúlás miatt mondható fel, 
illetőleg szüneteltethető maximum 
6 hónapig, ha ideiglenesen kivontuk 
a forgalomból. Egyéb esetben csak 
díjnemfizetéssel szüntethető meg, 
melynek következménye a bonus 
eredmény elvesztése, s a kötelezővel 
nem rendelkező járművet, felszólítás 
után a BM kivonhatja a forgalomból 
es „kisebb” pénzbüntetést foganasíhat. 
Ennek ellenére jelenleg is majd 200 
ezer kötelező nélküli jármű van 
forgalomban.

Minden biztosító jövő évi díjait október

végén közzéteszi két napilapban. 
Érdemes böngészgetni, mert bizonyos 
esetekben a díjkülönbség több mint 
100 ezer pénz is lehet, s néha egy-egy 
embert ez is befolyásol a választásban, 
persze ez ritkaság. A tájékozódást 
segítheti néhány bróker-cég internetes 
lapja, viszont ezek sem tartalmazzák 
általában az összes ajánlatot, illetve 
néha rossz adatok jelennek meg. 
Gyakorlatilag még néhány oldal 
és kivesézném a kötelező minden 
pontját, de nagy vonalakban talán 
ennyi is elég. Ha mégsem, ajánlom, a 
kormányrendeletet tanulmányozásra 
vagy faggassátok a biztosítási 
képviselőket.
Ha sérelmetek, panaszotok 
van, forduljatok az adott cég 
vezérigazgatóságához, s ha nem értek 
célt, irány a Pénzügyi Szervezetek 
Állami Felügyelete (lev: 1535 Bp 114., 
Pf. 777.)
Ugye, ezt Ti mind tudtátok ©!

-boz-

A névtelen borkóstoló mester

Március 19-21. között ismét megrendezésre került a BNV területén az Utazás Kiállítás. Kilátogatásom célja egyéni 
kiváncsi természetem önző módon való kielégítése volt.
Nos, ez meg is történt, de kihagyhatatlannak tartom egy rövid történet elmesélését:

Egyik standnál, ahol a Wunderlich pince borait lehetett megkóstolni (no nem ingyen), beszélgettem a kedves hölgyekkel, 
mikor szinte félrelökve mindenkit, érkezett egy úriember. A következő párbeszéd zajlott le emberünk, és addigi 
beszélgetőpartnerem között:

-A Viktória borából kérek (köszönés nuku)
-Üdvözlöm, elég határozottnak tetszik lenni, talán ismeri? (Gondolt a kisasszony naivan a borra.)
-Persze, találkoztam vele. O mondta, hogy itt ihatok maguknál. (Sikeresen lerázhatta.)
-Kóstolta már a bort, talán ismeri egyéb fajtáinkat? (Újabb próbálkozás, immáron célzottan a borra)
-Nem. de megígértem neki, hogy nem hagyom ki, tudja Én igazán értek a borokhoz. (S jött a bizonyíték!) Két decit
kérek.
(A pult mögül már nem érkezik több kérdés, csak a két deci, valóban elismerésre méltó Villányi Cuvée 2001-es évjáratú 
„Viktória bora”, műanyag, eldobható „kóstoló pohárban”.)
Borokhoz igazán értő barátunk, sok alkoholistát megszégyenítő módon, mint kevertből a felest a sarki kocsmában, küldte 
le Dionüszosz legnemesebb ajándékát.
-Tényleg kiváló. (Profi lehetett, annyi szent. A kóstolás nagymestere.)
-1800 lesz!
Szó nélkül ledobott 2000 Ft-ot, s ment, ahogy jött.

Egy dolog jutott akkor eszembe: Amíg lesznek ilyen népek a Földön, addig biztos lehetek benne, hogy lesz munkája 
minden, a borért tenni akaró embernek. „A barmokat mindig itatni kell.”

-ooz-
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Holdfény söröző

A közelmúltban a HÓK irodában beszélgettem a kollégáimmal, hogy a kertészeti karok újságjához, a Lepkéhez szükségem 
lenne, egy hallgatóra, a verseket írna az újsághoz. Teljesen más ügyben épp az irodában tartózkodott Gincsai Tamás első 
eves „lecsós” hallgató, aki meghallotta ezt, és elém tette a Fényre várva című, nemrégiben megjelent verseskötetét. En 
a kötetet egyből fellapztam, és nagyon megtetszettek a srác írásai. Most ezek közül szemezgettem néhányat a hallgatók 
reszere. Amennyiben tetszenek Nektek a versek, a következő számokban még leközlünk néhányat. A szerkesztőség mail-
cimére várjuk a visszajelzéseiteket.

Naplótöredék Bágyadtan szemléli átkát, 
Mi rombolja belső várát.

. . .Ez a nap más, ez a nap jó. S csapolva vörös nektárját
A gondok sötét tengerére Habosra tölti korsóját.
Ma nem futott ki az öreg hajó ...—

De nem oltja szomját vele, 
Hiába telik fénybele.

Holdfény söröző így most másfelé nyúl keze, 
Bódítóbb nedűt keresve-...

Sötét vigyázón tépve 
Holdra lép a Napnak éke. 
Belemállva porkörébe 
Fehért nyal a feketére. Utazás

Földre vetül e kétes fény, Ezüst folyók rozsdás partján
S, mint egy tüzlő korcskezdemény Suhanok hozzád vágyamon.
Megtalálva féreghelyét, At az őszön, át a pusztán,
lágyan vágja buzgó erét. Hogy megpihenjek ajkadon.

S minden egyes lüktetésre Hosszú az út, s mégis rövid,
Forrón buggyan folyó vére, mert ábrándom most gyorsan száll,
Melegséget hozva télre, miként messzeségből szökik
Oszes feje tetejére. hajnal fénynek a napsugár.

Keresztrejtvény

A megfejtéseket a HÓKI-ben elhelyezett „Megfejtések” feliratú dobozba várjuk, 2004. ápri-
lis 27 de. 10 óráig. A rejtvény helyes megfejtői között három darab jegyet sorsolunk ki a
diáknapot záró KEK bulira. A sorsolás ideje és helye: 2004. április 27. 12 óra, K épület.
Az előző szám megfejtése: Drágám, súgjál a fülembe valami mocskosat! Konyha.
A nyertesek nevét a következő számban közöljük.
A keresztrejtvényt Pauló Róbert készítette.
t

N é v : .............................................. .................................K a r : .......................................................... |

T e l: .................................................

M e g f e j t é s : ................................

E -m a il  c í m : ........................................................................
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